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În perioada 26-29 noiembrie 2018 un reprezentant al Academiei de Poliție “Alexandru Ioan 

Cuza”, dl. cms. șef de poliție prof.univ.dr. Sergiu Adrian VASILE, Decanul Facultății de Poliție 

de Frontieră, a participat în calitate de expert și profesor asociat la cea de-a doua întâlnire din cadrul 

Masteratului European în Managementul Strategic al Frontierelor (European Joint Masters’ in 

Strategic Border Management - EJMSBM), activități organizate de către Academia parteneră din 

Lituania – Vilnius (Frontex Partnership Academy) și găzduite de Universitatea Mykolas Romeris. 

 

Evenimentul a reprezentat o continuare a activităților demarate în luna octombrie 2018 la 

Rezekne – Letonia și a fost structurat în două întâlniri care s-au desfășurat succesiv în acceași 

locație pusă la dispoziție de Universitatea Mykolas Romeris din Vilnius, respectiv: a) Masteratul 

European în Managementul Strategic al Frontierelor – sesiunea de supervizare a lucrărilor de 

disertație pentru seria 2017-2019. Scopul întâlnirii a fost continuarea demersurilor de îndrumare 

început odată cu întâlnirea desfășurată în luna octombrie 2018 în Rezekne – Letonia.  
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Activitățile au vizat workshop-uri de îndrumare astfel încât să se asigure ca toți studenții și 

coordonatorii lucrărilor de disertație să fie familiarizați cu procedura și condițiile de întocmire și de 

cercetare în cadrul lucrărilor de disertației și pentru a continua procedura de supervizare a activității 

grupurilor repartizate. În cadrul întâlnirii studenții au  reevaluat și îmbunătățit, unde a fost cazul, 

propunerea de proiect de cercetare individuală. b) Masteratul European în Managementul Strategic 

al Frontierelor – sesiunea pentru revizuirea și actualizarea curiculei de pregătire a programului de 

masterat pentru seria 2019-2021. Scopul întâlnirii a fost acela de a continua actualizarea planurilor 

de învățământ, a fișelor de disciplină, a tematicii și bibliografie și a altor elemente metodologice în 

vederea pregătirii modulelor viitoare din cadrul masteratului.  

 

 


